



В городе Балашиха по информации СМИ о нападении собаки на ребенка, организовано проведение доследственной проверки



Следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению СМИ о нападении собаки на ребенка и причинении укусов.

Из сообщения средств массовой информации следует, что городе Балашиха возле одного из торговых центров, на мальчика напала бродячая собака. СМИ сообщают, что в результате укусов собаки ребенок был госпитализирован в хирургическое отделение больницы, где у него диагностировали закрытую черепно-мозговую травму и частичную потерю памяти.

В рамках проверки будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

в публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1357378>